



Pozivamo Vas na IX. međunarodni znanstveni skup

DIJETE I JEZIK DANAS

kojemu je središnja tema

Dijete i jezični identitet.

Skup će se održati od 12. do 14. rujna 2019. godine u Osijeku u organizaciji **Odsjeka za filologiju Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku.**

DIJETE I JEZIČNI IDENTITET

Identitet se ponekad nameće kao nešto što se podrazumijeva samo po sebi, što je očigledno, no pitanje je čovjekova identiteta znatno kompleksnije pitanje. Naime, identitet nikada nije jednodimenzionalna, nego višedimenzionalna kategorija jer obuhvaća dijelove koje je čovjek naslijedio (poput nacionalnoga i jezičnoga identiteta) i dijelove koje sam bira (potvrda čovjekova osobnoga identiteta u odnosu na drugoga i/ili druge, na pripadnost pokretu, grupi ili organizaciji). Nadalje, neki su aspekti čovjekova identiteta posve individualni (osobni, jedinstveni), drugi su, pak, univerzalni (zajednički svim ljudima).

Svrha je skupa okupiti znanstvenike koji će svojim radom upotpuniti dosadašnje spoznaje o djetetovu jezičnome identitetu, njegovu određenju i razvoju, i to ponajprije u kontekstu suvremenih teorijskih pravaca u (primijenjenoj) lingvistici i književnosti.

Svjesni činjenice da se djetetov jezični identitet s vremenom mijenja, da na njega utječu povijesne i društvene promjene u kojima dijete živi te da dijete svoj identitet ne oblikuje isključivo u odnosu na samoga sebe, nego i u odnosu na identitete drugih, namjera je skupa pozvati znanstvenike da o

djetetovu jezičnome identitetu promišljaju i interdisciplinarno, i to unutar sljedećih predloženih podtema:

1. Odnos djetetova jezičnoga identiteta i višejezičnosti
2. Djetetov jezični identitet u odnosu na različite jezične registre
3. Djetetov jezični identitet u kontekstu formalnoga obrazovanja/ obrazovnoga sustava/obrazovne politike
4. Djetetov jezični identitet u kontekstu nacionalnoga/etničkoga/ regionalnoga identiteta
5. Djetetov jezični identitet i mediji
6. Djetetov jezični identitet i kulturna baština
7. Identitet u književnosti za djecu i mlade
8. Jezični identitet i obiteljsko okruženje.

Budući da pojam identiteta nije isključivo jezično pitanje, nego se promatra i na razini odnosa pojedinca i nacije te zavičaja i svijeta, nadamo se da predložene teme skupa nisu ograničavajuće, nego poticajne za razmišljanje i proučavanje ove vrlo kompleksne i aktualne teme razvoja djetetova jezičnoga identiteta u kontekstu nacionalnih, europskih i globalizacijskih procesa.

PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE

Molimo da svoju prijavu za sudjelovanje, sažetak do 300 riječi i ključne riječi (do pet) na hrvatskome i engleskome jeziku pošaljete najkasnije do 15. svibnja 2019. na elektroničku adresu dijeteijezik2019@gmail.com.

Obavijest o prihvaćanju Vašega sažetka poslat ćemo Vam do 15. lipnja 2019.

KOTIZACIJA

Kotizaciju u iznosu od 550 kn (ili 75 €) sudionici trebaju uplatiti najkasnije do 15. srpnja 2019. na račun Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti.

Nakon naznačenoga roka kotizacija će iznositi 650 kn (ili 85 €).

Za studente i polaznike poslijediplomskih studija kotizacija iznosi 150 kn (20 €).

Radovi koji zadovolje u recenzentskome postupku objavit će se u publikaciji u izdanju Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku.

Cjelovite radove potrebno je predati do 15. prosinca 2019. na elektroničku adresu dijeteijezik2019@gmail.com.

Službeni su jezici skupa hrvatski i engleski jezik.

U pratećim prilogima šaljemo Vam obrazac za prijavu sudjelovanja i podatke za uplatu kotizacije.

Očekujući Vašu prijavu, srdačno Vas pozdravljamo.

Predsjednica
Organizacijskoga odbora:
doc. dr. sc. Valentina Majdenić

Predsjednica
Programskoga odbora:
doc. dr. sc. Lidija Bakota

Tajnice skupa:
dr. sc. Ivana Moritz
Mirta Bijuković Maršić, predavačica

